S5G 3970

WHOOPMALMA O CUCTEME

- YnpasneHue: wHyp
- Pasmep: M - L
- MoHTax: noTo/10K, CTEHA, Na30Bbii MOHTAaxX

- Ypeta: 6esbivi RAL 9016 m/11 aHOANPOBAHHBLIVI aSIWMUHUY, MPOYne
yseta no 3anpocy (npoguib rnasa TO/bLKO 6en0ro LsetaRAL
9016 um crieymaszibHOro LBETA)

- TKaHu: cm. konnekumw TKaHewi Silent Gliss

OcobeHHOCTH:

- 2-X KOMIMOHEHTHBIV (20) ponvkK
- Wave (2C)

- BO3MOXHOCTb nU3rnba

- BO3MOXHOCTb rnba naszoBoro /7,DO¢M/7}7

04/2024/V2

%SilentGliss



CMELUMOUKALMSA

A. PASMEPbI
CUCTEM®I

MakcumanbHsbii
BEC MNOpTbepbl C
2C ponunkamu

B. MPO®UNb

WHpopmaums o
npo¢une u
BO3MOXHOCTAX
n3rmba

4— max.—

15m

2m

AR — 25

—m 25
"T"'ﬁ 25
Wﬂ1 25
[ % =

kg...

38 kg

4m 6m 8m 10m 12m

38 35 30 25 20
38 35 30 25 20
30 25 20 18 15
30 25 20 18 15
16 13 n 10 8
16 13 " 10 8
13 " 10 9 7
13 n 10 9 7
40

6.5
SG 3971 $G 10862
npoguis ra3oBbii Mpousib
paguyc:: paguyc:
v >25cm v 50-75cm

>75 €M o 3arnpocy

%SilentGliss

(kg max.)

SG 3970



C. MPABW/IbHbINA
3AMEP

MOHTAX

A. NHOOPMALMA O
MOHTAXE

PacnonoxeHue
KPOHWTENHOB

B. MNOTO/I0YHbIN
MOHTAX

MOHTaXHbIA 3aXum
SG 3004

SG 3970

[
Y

!

7

[TogpobHyw MHPOPMALMK O MOHTAaxe CM.
Ha cavite Silent Gliss.

120 max. 500 max. 500

SN S

120

__min. 60

S$G 3004
3axum

%SilentGliss

A: WMpUHa CUCTeMbl

B: BricoTa cucTemsl

C: paccTosiHne Mexgy [10JioM v [opThbepou
D: BeicoTa wHypa

E: ycTpovicTBO geTckoui 6e3omnacHocTu

SG 10731 MnuH. 150 €M oT rosia



MpaAMoOA MOHTax 7

257 > /‘21.5>
~y
\5.2
$G 7002 SG 10865
3amnta I7,DO¢M/7H OriopHas rjiaactvHa
KpoHwTenH 7
SG 3041 |
Zil
FoE=s
m‘]—ﬂ
Lo 0
min. 60 min. 120
SG 3041
KPOHLTeVIH
C. HACTEHHbI#A 7 Smart Fix X mm (SG 3041) X mm (SG 3004)
MOHTAX ¢ ﬁ SG 11200 / SG 11210 83
SG 11201/ SG 11211 103 72
Smart Fix | SG 11202/ $G 11212 123 92
- X |
B = SG 11203/ SG 11213 143 12
Smart Fix SG 11200 - SG 11205 1 KPOHWTEHH SG 11204/ SG 11214 173 142
SG 3041: SG 11205 / SG 11215 223 192
HEeobXo4UMO MCM0/Ab30BaTh KperexSG 10492
(M4x8). SG 11154 128-156 102-130
SG 11155 158-186 132-160
SG 11156 208-236 182-210

ML
4 ~& SilentGliss SG 3970



SG 3970

| BT

X

Square Smart Fix SG 11210 - SG 11215 1 KPOHWTEViH
SG 3041:

HeobXo4uMO MCM0/1b30BaThL KpernexSG 10492
(M4x8).

7

=

X -

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156 1
KPOHLIITEHH

$G 3041:

HeobXo04MMo MCMo/Ib30BaTL KperexSG 10407
(M4x10).

%

Smart Fix SG 11201 - SG 11205 1 MOH T aXHbIV
3axumSG 3004:

HEeo6X04MMO MCM0/1b30BaThL KperexSG 10074
(M4x8).

T

g

A

Square Smart Fix SG 11211 - SG 11215 1 MOHT aXHbi/i

Heob6Xo[MMO MCMo/1b30BaTh KpernexSG 10074
(M4x8).

I X

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156 u
MOHTAaXHbIVi 3aXNM

$G 3004:

HEeob6X04MMO MCM0/1b30BaTh KpernexSG 11158
(M4x12).

N

%SilentGliss



8" > » N
9S>
5$G 3004 SG 3041 5$G 10074 $G 10407
3axum KPOHWTEeVH Kkperex M4x8 kperex M4x10
- ) 607 >
\\\\\\\ \\\\\\\\ S, N
5\ £ /II
oq \6'2 16{ o2
§G 10492 SG 11158 §G 11200 SG 11201
Kkperex M4x8 kpernex M4x12 Smart Fix 60 MM Smart Fix 80 mm
100/\ 120/\ 150/\ /r\ \A
( \‘ </ \4 \A 200 I
S S € g </ g </ S
16
< log” % D= 1<
16
§$G 11202 SG 11203 SG 11204 SG 11205

Smart Fix 100 mm

Smart Fix 120 mm

Smart Fix 150 mm

Smart Fix 200 Mm

s By By
\ I 29 \16/ [ % 529 < <J 29
o Ne<
SG 11210 sG 11211 SG 11212 SG 11213

Square Smart Fix 60 mm

Square Smart Fix 80 mm

Square Smart Fix 100 mm

Square Smart Fix 120 mm

/\ o /\

\ S,

150 > \' 200/\ \' 0 \ 150/\ ﬁ
29 ( N 29 ( 62 ( 62

V Xy \/ 1 \v \11 \'

16 S
< \16/< oy \16/<
SG 11214 SG 11215 SG 11154 SG 11155

Square Smart Fix 150 mm

/\

200

<

<

Lg»/

SG 11156
Universal Smart Fix 200 Mm

Square Smart Fix 200 MM

%SilentGliss

Universal Smart Fix 120 mm

Universal Smart Fix 150 mm

SG 3970



D. NA30BbIA MOHTAX 7

MasoBbin Npodub
SG 10862

|

OgunH 3axumSG 5118 Ha 04HO KperiieHve.
lMogpobHyw vH$opmMaymw o na3oBoM
MoOHTaxe cM. Ha cavite Silent Gliss.

40 77/\> 51
. 3 e -~
v y b
51
$G 10862 SG 10864 SG 5118

1a30Bbifi pPogu/ib rnazoBas Macka

onunun CUCTEMbI

A. WAVE

g0¥ >
& ©
SG 11295 SG 10852

o g2 O

SG 6365 SG 10845 SG 10854 SG 10867
607 >
£

SG10869 SG 10887

SG 3970 %SilentGliss

K/1emma pacriopka

CTaHfgapTHaA KOMM/IEKTaLus:
- SG 11295 KoHe4Hasi ocTaHoOBKa QuKcatop
- SG 10852 Wave 2C posiikn Ha wHype 80 mMm

OnynoHasibHas KOMIIAEKTayns:
- SG 6365 Wave rnogsecka

- SG 10845 yanimHNTENIb 4718 O4HOIMO Nareka
80 mm

- SG 10854 kapeTka Wave

- SG 10867 kpernex M4x16

- SG 10869 Wave 2C po/imku Ha wHype 60 MM
- SG 10887 Wave pukcatop



SG 3582 SG 6349
SG 10075 SG 10076

)
o
000
000
<odl000y
0000
qesudionlo
ey
Qoo oo doandinons
Q000000 0000050
S
000200
0000530
OOngQO»
SG 6363

KomrioHeHThl WTop:

- SG 3582 kprdok

- SG 6349 wtopHasa seHTa Wave
- SG 6363 ceTtyaras seHTa Wave
- SG 10075 ytaxenntesib 50 r/m
- SG 10076 yTaxenutesib TKaHu

Pa3mep naketa Wave - 2C 6eryHku Ha WHype (CTaHAapTHaA KOMNneKTaums)

7

7

A = rny6burHa nakeTa
B = pa3mep naketa

SO
.~ 5

L]
A

C = MVH. paccTosiHue

*Pasmep nakera B

- O4WH nakeT = +140 MM(Ha cucTemy)

- 4Ba nakerta-=+40 Mm(Ha naker)

*Pasmep BapuaHT B
- O4WH TakeT = n/a

- 4Ba naketa=+150 Mm(Ha rnaker)

C 2xC
Z
2C 6eryHkM Ha  PacctosHue mexay . 3gg:MM - Tny6uHa nakeTa Pa3mep naketa MwuH. pacctoaHune
wHype SG 10852 KptouKamm e pﬂm A B* C
80 6 ~21 140 210 Ha merp 90
npodunsa
210 Ha meTp
80 7 ~2.3 160 npodunA 100
2C 6eryHkM Ha  PacctosHue mexay . 3gg:MM - Tny6uHa nakeTa Pa3mep naketa MwuH. pacctoaHune
wHype SG 10869 | kptouKkamm c6opﬂm A B* c
60 4 ~21 100 260 Ha metp 70
npodunsa
260 Ha meTp
60 5 ~2.3 120 npodunA 80

%SilentGliss

SG 3970



KOMIMJEKTALUA

A. CTAHOAPTHAA KOMNNEKTALIMA

B. OMUUOHANBHAA KOMIMJIEKTALMA

$G 3004 [ SG 3012 $G 10407
2 ) 3axum / KPHYOK kperex M4x10
— = \\
§$G 3090 //, SG 3041 $G 10492
wWHyp D 3.5 MM \@’ / KPOHLTeVH Kkperiex M4x8
SG 3581 $G 3340 $G 10820
KpoYoK YTXennTenb wHypa/ Kaperka rnepexsiecrta
Lernoyku
$G 3971 $G 3582 $G 10831
npoguib KPRYOK COEANHNTETIL
§G 10731 $G 3735 S$G 10845

Aepxartesb Lernoyku

YTXenuTens wHypa

Wave kapeTka

$G 10821

Kapertka repexsecra

S$G 5118

K/1emMma pacriopka

$G 10852

Wave 2C posmvkun Ha wHype
80 mm

§G 10826 $G 6005 $G 10854

KapeTtka rnepexsiecrta KPHYOK Wave nepexnect nnactmHa
$G 10840 BBE SG 6349 5$G 10862

2C posnk EBE Wave wTopHasa s1eHTa 1a3oBbivi Mpogu/ib

§G 10923 $G 6363 $G 10864

Kkperex Freedriv M4x12

ceryarasa sieHTa Wave

rnaszoBas macka

SG 11314 $G 6365 S$G 10865
Kaperka Wave rnogsecka OropHasa naacTuHa
§G 11315 §G 7002 §G 10867

Hanpassiawuyasa cet

3auymta npoguaa

kperiex Freedriv M4x16

SG 3970

$G 10074 5$G 10869

Kperiex M4x8 Wave 2C posmkn Ha wHype
60 mMm

$G 10075 $G 10887

yTaxenntesb 50 rp./m

Wave yg/1mHnTE/ 1L

$G 10076

/ YTAXennTesb TKaHu

SG 11154

Universal Smart Fix 120 mm

%SilentGliss




SG 11155

Universal Smart Fix 150 mm

y

SG 11215

Square Smart Fix 200 mMm

M

SG 11156

Universal Smart Fix 200 mm

SG 11295

KOHeYHbIVI cTOon/ ¢gukcartop

SG 11158

Kkperiex M4x12

§$G 11200

Smart Fix 60 Mm

RN

SG 11201

Smart Fix 80 mm

Y

SG 11202

Smart Fix 100 mm

A4

\

SG 11203

Smart Fix 120 mm

SG 11204

Smart Fix 150 mm

SG 11205

Smart Fix 200 mm

S$G 11210

Square Smart Fix 60 mm

SG 11211

Square Smart Fix 80 mMm

SG 11212

Square Smart Fix 100 mm

SG 11213

Square Smart Fix 120 Mm

SG 11214

Square Smart Fix 150 mm

5

%SilentGliss

SG 3970



SG 3970

%SilentGliss



12

%SilentGliss

SG 3970



	SG 3970
	 Информация о системе 
	 Спецификация 
	 Размеры системы 
	Максимальный вес портьеры с 2С роликами

	 Профиль 
	Информация о профиле и возможностях изгиба
	SG 3971
	SG 10862


	 Правильный замер 

	 Монтаж 
	 Информация о монтаже 
	Расположение кронштейнов

	 Потолочный монтаж 
	монтажный зажим SG 3004
	SG 3004

	Прямой монтаж
	SG 7002
	SG 10865

	Кронштейн SG 3041
	SG 3041


	 Настенный монтаж 
	Smart Fix
	SG 3004
	SG 3041
	SG 10074
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11205
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11215
	SG 11154
	SG 11155
	SG 11156


	 Пазовый монтаж 
	Пазовый профиль SG 10862
	SG 10862
	SG 10864
	SG 5118



	 Опции системы 
	 Wave 

	 Комплектация 
	 Стандартная комплектация 
	 Опциональная комплектация 



